
Câmara Municipal de Camocim

Praça Severiano Morel, S/N - Altos - Centro - CEP: 62400-000 - Camocim\CE

CNPJ: 00.698.899/0001-68 - Tel: +55 (88) 3621-1429 - Site: www.camaracamocim.ce.gov.br

09ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA (2021 -

2024) - 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO DE 3 DE ABRIL DE 2024

PEQUENO EXPEDIENTE

REQUERIMENTO: 96/2024 - LUCIA MELO

Vem requerer de Vossa Excelência, que seja enviada MOÇÃO DE APLAUSOS À Ana Letícia de 

Sousa Setúbal Monteiro,

REQUERIMENTO: 97/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

Ofício à Exma. Sra. Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

estudos e providências quanto a reposição salarial, a ser concedida em 1º de Maio do ano em curso, 

a servidores públicos municipais que tem remuneração mensal acima de um salário mínimo e que 

não tem seus vencimentos influenciados por força de leis que tratam de pisos salariais.

REQUERIMENTO: 98/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

Ofício à Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando a 

antecipação, para a folha de pagamento do mês Junho/2024, da 1ª parcela do décimo terceiro 

salário dos servidores públicos municipais.

REQUERIMENTO: 99/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício ao Ilmo. Senhor Antonio Cleile Martins de Oliveira Júnior, Secretário Municipal de 

Infraestrutura, solicitando serviços de recuperação da pavimentação em pedra tosca em toda a 

extensão da Rua Pedro Álvares Cabral que não fora contemplado com a pavimentação asfáltica.

REQUERIMENTO: 100/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

Ofício ao Ilmo. Senhor Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, solicitando a 

instalação de faixa de pedestre elevada em frente à Escola de Ensino Fundamental Francisco Ottoni 

Coelho, localizado na Rua Bandeirantes (Bairro Boa Esperança).

REQUERIMENTO: 101/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

Ofício a Ilma. Senhora Marciana Dias de Almeida, solicitando a implantação de um laboratório de 

robótica educativa na Escola de Tempo Integral Coronel Libório Gomes da Silva.

REQUERIMENTO: 102/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

vem à presença de V. Exa., REQUERER a Secretaria Municipal da Conservação e Serviços 

Públicos na pessoa do Sr. Secretário Francisco Erisvaldo Magalhães, que substitua as lâmpadas 

queimadas dos postes da localidade do Buriti, Município de Camocim -CE.

REQUERIMENTO: 103/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

Vem à presença de V. Exa., REQUERER asConvocações do Sr. Carlos Alexandre Lins de Oliveira, 

Secretário Municipal da Gestão Administrativa e da Sra. Marciana de Araújo Almeida, Secretária 

Municipal da Educação, ambos desta urbe, com fundamento no Artigo 197 e seus parágrafos do 
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Regimento Interno da Câmara Municipal de Camocim, para prestarem esclarecimentos a respeito 

do atraso na realização do Concurso PúblicoMunicipal e da contratação da Empresa Instituto 

Consulpam Consultoria-Privada com número de inscrição: 08.381.236/0001 -27 para a contratação 

dos 700 (setecentos) bolsistas.

REQUERIMENTO: 104/2024 - MARCOS COELHO

Requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar que seja enviado 

“Voto de Pesar” à família de José Durval do Nascimento, que em 09 de Março do corrente ano, 

faleceu nesta Cidade, aos 84 anos de idade.

REQUERIMENTO: 105/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Prefeita Municipal, para que informe à esta Casa Legislativa, a capacidade de 

sepultamento que ainda resta no Cemitério Municipal São José, discriminando as vagas em covas e 

as vagas remanescentes do gavetário.

REQUERIMENTO: 106/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela limpeza pública, a urgente capina, roçagem e limpeza de toda a extensão do 

Residencial Nova Olinda, Quadra D, Bairro Olinda.

REQUERIMENTO: 107/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas na Praça da 

Sede do Distrito de Amarelas.

REQUERIMENTO: 108/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para queproceda com vistoria 

completa em todos os bueiros que estão sem tampa em diversos bairros de nossa cidade.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTO: 88/2024 - MARCOS COELHO

Requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Municipal da Saúde, para que intensifique a campanha de vacinação contra a gripe em nosso 

Município; na sede e em todas as Localidades dos Distritos de Guriú e Amarelas, considerando que 

nos últimos anos houve baixa adesão em todo o país, conforme divulgado pelo Ministério da 

Saúde, o que acende um alerta para o aumento de casos da doença, com maior agravamento aos 

idosos e a outros grupos prioritários.

REQUERIMENTO: 89/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal da Saúde, para que intensifique juntamente aos Agentes de 

Endemias, o trabalho preventivo de combate à dengue, em nosso Município, considerando o 

aumento de casos da doença nesses primeiros meses do ano, especialmente por conta do período 
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invernoso.

REQUERIMENTO: 90/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas em diversos 

pontos da Rua Santo Antônio, no Bairro Nossa Senhora de Fátima.

REQUERIMENTO: 91/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Estadual do Desenvolvimento Agrário(SDA), para que informe se o 

Município de Camocim será contemplado com o pacote para o desenvolvimento rural, que será 

anunciado no dia 19 do corrente mês, pelo Governador Elmano de Freitas.

REQUERIMENTO: 92/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas em diversos 

pontos da Rua Antonieta Prado, no Bairro Nossa Senhora de Fátima.

REQUERIMENTO: 95/2024 - CESAR VERAS

vem requer da empresa Enel a substituição da fiação da rede de energia elétrica da localidade da 

Torta, assim como trocar pra trifásica, pois nesse período de chuva falta muita energia porque a 

fiação tá muito velha, ainda é a primeira que foi colocada na inauguração da energia na localidade.

REQUERIMENTO: 109/2024 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

vem requerer verbalmente a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, 

solicitar a Senhora Prefeita desta cidade a reforma do playground na Praça João Brandão, devido ao 

risco que representa para as crianças.

REQUERIMENTO: 110/2024 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

vem requerer verbalmente a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, 

solicitar a Senhora Prefeita desta cidade a Construção de calçamento na Rua Moraújo.
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